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Qu’est-ce que l’Europe au collège et au lycée ?
Le Centre d’information Europe Direct Pyrénées Languedoc Roussillon 

relais officiel labellisé par la Commission européenne vous propose des animations et expositions gratuites sur l’Europe au sein de votre collège ou de votre lycée. 
Pour quels objectifs ?
Il s’agit d’informer les collégiens et les lycéens sur les questions européennes, mais aussi de les sensibiliser aux opportunités offertes par la mobilité, les études, les langues etc. Et en accord avec le professeur, d’aborder un thème précis comme l’environnement, les droits de l’homme ou la citoyenneté.
Quel est le procédé à suivre ?
D’abord, une rencontre/téléphone/échange de mails avec le responsable pédagogique (enseignant / documentaliste). Ensuite, nous intervenons et animons dans un format décidé en accord commun avec l’enseignant.  Enfin, il existe la possibilité de mettre en place une exposition au CDI permettant de sensibiliser les élèves.  

Quel est le déroulement d’une animation ?
Sur 1h30-2h, nous pouvons présenter un panorama interactif de l’Union européenne (histoire, pays, élargissements, symboles, institutions), puis de zoomer sur un thème précis (citoyenneté, culture et langues, mobilité, l’Europe et ma région…).
Vous-êtes intéressé(e)(s) ? Contactez-nous !
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